

- 16个人比赛,张琳只游出第15
- 想去伦敦奥运会,已不由自主
- 更严重的是,他不知问题何在

丢脸!



都知道张琳状态差,可没想到会这么差

失落、无助,这是张琳昨天在全国游泳冠军赛200米自由泳结束后的表情。1分51秒44、慢组决赛小组排名第七,同时意味着张琳在参加今晚决赛的16名选手中仅仅排在第15名,位列倒数第二。

这位北京奥运会银牌得主、800米自由泳世界纪录保持者没能达到奥运A标,他的成绩比获得冠军的孙杨慢了5秒多,令人唏嘘不已。虽说在接下来的赛事中张琳还有机会争取奥运A标,但事实是,张琳已经把自已的奥运命运拱手让人,能否参加伦敦奥运会,要看游泳中心会不会“网开一面”。

此外,和他的状态相比,他心理的问题更令人堪忧,“现在我还不太清楚,现在自己主要是还不知道问题出在哪。”张琳说。

16个人比只排第15 张琳却想不通为什么

昨天,全国游泳冠军赛暨奥运选拔赛在绍兴继续进行,孙杨依然势头凶猛,夺得200米自由泳冠军,这也是他此次比赛获得第三冠。然而,前中国游泳队“大哥”张琳却陷入冰点,在预赛中,他表现欠佳,只排名第十位,进入慢组决赛。不过如果他能够在晚上慢组决赛中游出奥运A标成绩,张琳依然具备进入奥运名单的资格。

只不过事与愿违,张琳的表现依旧让所有人大跌眼镜,排名慢组第七,也就是说,在今晚决赛的16名选手中,张琳仅仅排在第15名!成绩竟然比预赛差,跌出1分50秒外,比夺冠的孙杨慢了5秒多。由于没有达到A标,张琳很可能无缘200米自由泳奥运单项,恐怕连200米自由泳接力的参赛资格都难以获得。

看到自己的成绩,张琳一脸失落,上了岸便匆匆离开赛场进入运动员休息室。十多位记者都涌进了运动员休息室,为的就是听听张琳赛后的声音。张琳站在陈映红、赵戈、姚颖等教练的中间,听着教练们说话,面无表情地收拾着包和衣服,不发一言。看到张琳一脸失落,唐奕和焦刘洋两人特地跑过来安慰他。收拾完包后,张琳和陈映红快步离开休息室。“张琳说一说赛后的感觉行吗?”面对十多位记者的采访要求,张琳摆了摆手,抽身而去。

北京奥运会400米自由泳亚军、罗马世锦赛800米自由泳冠军为何不见了昔日的风采?大家议论纷纷。张琳的教练陈映红把原因归结于突发哮喘影响状态。有媒体认为,“张琳的发挥失常心理是一个重要因素,太久没有比赛,他看上去不自信。”而有人则认为张琳的技术转型不成功。“他每个50米的划水动作比原来多了十几下,”国家体育总局游泳运动管理中心副主任尚修堂说,“他的划频提高了,但划水效果却大不如前,反而游得慢了。”

可是,原本最有发言权的张琳自己却想不通为什么,“现在我还不太清楚,现在自己主要是还不知道问题出在哪,说句实在的,有时候训练起来、测一个验也特别累。我确实不知

道这是怎么回事。”在上午的预赛后张琳的回答让人担心。

参加伦敦奥运悬 要看游泳中心态度

400米自由泳决赛发挥失常,无缘奥运A标;200米自由泳名列慢组决赛第七,这样张琳真的将无缘伦敦奥运会?他是否还有机会翻盘?理论上讲,张琳还有机会,但主动权已不完全在他手上了,还要看游泳中心是否会为这位昔日功臣“网开一面”。

本次奥运会选拔赛并不是中国游泳确定奥运选手的唯一赛事,总局游泳运动管理中心副主任尚修堂说:“中国游泳不像欧美一些高水平国家,我们不是采取一锤定音的选拔方式,而是要通过系列选拔、综合评定的方案来进行。”但是,他也表示,这次比赛的成绩还是非常重要的。尚修堂表示:“我们的综合评定是在大家成绩差不多的情况下进行的,所以这次表现好的运动员,入选机会相对大些。”国际泳联规定,如果一个国家的运动员成绩达到奥运A标,就会有二个参赛名额,如果只达到B标,就只有一个参赛名额。换言之,张琳要想参加奥运会,必须达到奥运A标,成绩还要排在全国前两名,才比较有把握能去伦敦。据悉,根据国际奥委会的规定,7月1日是各国奥运代表团最后的报名时间,在此之前,国际邀请赛、环地中海游泳赛和全国青年游泳锦标赛仍然可供张琳选择。昨天上午无缘快组决赛后,张琳也说,“我应该会参加其他比赛吧,我觉得这个无所谓,不管这次比赛我比得怎么样,只要后面还有机会,只要能达标,那我肯定会去比赛。”不过,按照他目前的状态,能否取得A标并且成绩排在全国前两名确实令人担忧。

当然,即使张琳达不到A标,他也有机会参加4×200米自由泳接力,因为去年在上海世锦赛4×200米自由泳接力的表现,游泳中心可以为他特设一张所谓的“外卡”,也就是让他作为自由泳接力候选队员出现在伦敦奥运会上,因为接力队员可以从几名候选队员中选择状态最好的运动员出场决赛。但如果是这样的话,张琳将彻底失去参加伦敦奥运会单项比赛资格。不过,张琳能否去伦敦,还要看游泳中心愿不愿意为征战10年、为队伍做出贡献的北京奥运会银牌得主“搞特殊”。

特派记者 韩飞周游
(现代快报绍兴电)

露脸!

世界网坛一哥小德
今夏将再次“触电”

对德约科维奇来说,没什么是不可能的。结束辉煌的2011赛季,小德马不停蹄地进军演艺圈,圆他的表演之梦。去年12月,这位当今网坛世界第一现身保加利亚的索菲亚,参与好莱坞电影《敢死队2》的拍摄。随着小德电影处女秀的完成,他的演艺之路将拓宽。据悉,德约科维奇今夏将再度触电,参演一部有关君士坦丁大帝生平的电影,扮演一位将军的角色。

2010年,史泰龙自导自演的《敢死队》全球狂收3.7亿美元,赚足了话题和票房。《敢死队2》希望获得突破,不仅有史泰龙、李连杰、施瓦辛格这些老牌肌肉男参演,还邀请了2011年狂揽三大满贯的德约科维奇,小德估计是戏里最年轻的肌肉男。影片初步定于2012年8月17日在北美上映,在德约科维奇卫冕美网之旅开始之前,在大银幕前一睹演员小德的风采。

不过,稍有遗憾的是,世界网坛一哥小德在巨星云集的《敢

死队2》中只获得一个客串的小角色。虽然是本色出演,但角色实在太小,戏份也实在太少。“与史泰龙剧组在保加利亚的拍摄,令我体验了一个难以置信的经历。非常期待这部片子的首映,这是一个伟大的经历。”小德在谈到这次经历时,也感到不太过瘾。

不过,小德球迷的遗憾很快就能弥补。作为网坛上最具娱乐精神、最擅长模仿其他球员的球星,德约科维奇早在2009年就曾传出他将接拍电视剧。

如今,一份新的片约正在等待着他。塞尔维亚球王今夏将再度触电,将参与一部有关君士坦丁大帝生平的电影,扮演一位将军。

这部有关君士坦丁大帝生平的电影将于今年夏天在美国和塞尔维亚进行拍摄,该片的制片人是在《史密斯夫妇》的好莱坞知名制作人卢卡斯·福斯特。据悉,该电影将在今年的戛纳电影节正式宣布有关细节,包括公布主演阵容,2013年将上映。

现代快报记者 唐浩杰



论长相,论演技,小德不当演员就可惜了